

ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

“Η Χαρούλα στους εφτά ουρανούς”

Της Ελένης Σαραντίνη

Η Βουλιώτισσα συγγραφέας Ελένη Σαραντίνη, τιμήθηκε με το Βραβείο Εφηβικού βιβλίου του Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου (Παράρτημα της Διεθνούς Οργάνωσης IBBY), για το βιβλίο της “Η Χαρούλα στους εφτά ουρανούς”, την Τετάρτη 2 Απριλίου, “Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου”.

Για τη βράβευσή της η Ελένη Σαραντίνη δήλωσε:

“Στο έργο μου «Η Χαρούλα στους εφτά ουρανούς» εμφανίζονται διαρκώς η αγάπη, η φιλία, η αλληλεγγύη και η πίστη στον άνθρωπο και στα έργα του, πετώντας και κελαιδώνοντας στις σελίδες του σαν εξαίσια, εκθαμβωτικά πουλιά. Αυτό δίνει στο βιβλίο πραότητα και καθαρότητα. Αγάπησα την ηρωίδα μου, τη Χαρούλα, σαν παιδί μου· σαν κόρη μου.

Η Χαρούλα, φίλη της αφηγήτριας του βιβλίου –Ειρήνη το όνομά της– ήταν πλάσμα σπάνιο που εμφανίστηκε στη μικρή λακωνική πολιτεία φορτωμένη έναν σάκο ξεβαμμένο, κι έλαμψε η βεράντα του σπιτιού που θα τη στέγαζε. Σπίτι φίλων. Ο ναυτικός πατέρας, η μητέρα, ο αδελφός της έφηβης Θεσσαλονικιάς Χαρούλας είχαν απαχθεί, μαζί με το πλοίο στο οποίο επέβαιναν, από Σομαλούς πειρατές. Η φιλική οικογένεια που τη φιλοξένησε της πρόσφερε όχι μόνο μια τεράστια αγα-

λιά, αλλά και την καρδιά της. Το άξιζε βέβαια· πρόσωπο χαριτωμένο, γεμάτο αισθήματα. Γράφω σχετικά στο βιβλίο μου: «Η κοπελίτσα που μας ήλθε από μακριά ήταν προικισμένη με την ομορφιά, την ηρεμία και την πραότητα που έχουν οι νεαρές αγίες στις τοιχογραφίες των παλιών, εγκαταλειμμένων εκκλησιών της Μεγαχώρας. Κάτι στα ολάνοιχτα στρογγυλά τους μάτια, κάτι στον πτυχωτό, παιδικό λαιμό, τα μια ιδέα αχτένιστα μαλλιά τους, τα αφράτα δάχτυλα των χεριών, οι γυμνοί και δυνατοί καρποί, κι άλλα ακόμη κάνουν τις σεπτές αγίες να δείχνουν έφηβες κοπελίτσες. Ανοιχτές και καλόκαρδες. Έτοιμες για φιλίες και για θυσίες». Σε αυτές έμοιαζε η Χαρούλα. Για μένα τελικώς, και για όσον καιρό γράφοντας την είχα εμπρός μου, ήταν του ρόδου μοσκοβόλημα. Ο ανθός των ημερών μου.

Έτσι η χαρά μου είναι διπλή, με τη βράβευση από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου και τους αναγνώστες, του βιβλίου μου: Βραβεύτηκε ένα καλογραμμένο –πιστεύω– βιβλίο, αλλά βραβεύτηκαν και τα ωραία, θερμά, πολύτιμα, ιδίως για τις μέρες μας, αισθήματα. Και επίσης εκείνο το λαμπρό αισθητικό και συγκινητικό εξώφυλλο της Φωτεινής Στεφανίδη που εικονίζει το ψυχικό κάλλος της Χαρούλας.



ο Πεζόδρομος
στον πεζόδρομο
Τσίπουρο - Ούζο - Μεζέδες - Καφέ

Ένα από τα πιο παραδοσιακά ουζερί της πόλης, άνοιξε στην καρδιά της Βούλας! Όσοι επισκεφτείτε τον «Πεζόδρομο» θα μπορέσει να απολαύσει σπάνιους και εκλεκτούς μεζέδες, σπικτό φαγητό, μια τεράστια ποικιλία από πιάτα ημέρας καθώς και μίση εξαιρετικής ποιότητας τσίπουρο που αποτρέπει και το σπυρ κατατεθέν του μαγαζιού.

Πασαλιούνας 14, Βούλα
(Πλατεία Βούλας - στον πεζόδρομο)
Τηλ. 210 8994984

Εκτός από την πρωτίτως διαμόρφωση του χώρου, «Ο Πεζόδρομος» διαθέτει και μαγικό κήπο κατάλληλο για τις ζεστές νυχτιές του καλοκαιριού. Όχι μόνο! Το κατάστημα έχει παραγγελίες για κάθε γούστο όπου από με μία καλεσμένη μπορείτε να τις παραλάβετε, νικητρίνες σας εξαιρετικές, ξεκινούν να απολαύσει καφέ...

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕ ΤΟ ΜΙ
Μ. Σάββατο μετά την Ανάσταση σας περιμένουμε όλους με μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά και ...λαμπρότητες!

Ευχόμαστε σε όλους ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ με πολύ μουσική!!!!

www.r1-radio.eu

R1